Bodenodffnung

353
n
<
& 2
o - @
[®)] = ® 7®
c
= 45
oy ——)
HONYS}
[alreV] |
0] L —
IS
P » I
Vil J e®
4 © ©
N
S 402
50
600 25 350 27
A—» . < D || -
== ]
8, 8
a [= | o o g
o Bl | —
' LI | b
Rl o) &
IRPOR)
o o
O | b
- 4 @ /
& — Bl
o
o o~ o
3 o B
o =]
C C | ]
o 2
g 4
o b((\l’ 5
= o
g Q 5 o
2 o =
[= o
o )
O b
o POl -
G N B
o b
o 3
o =]
o ¢
= o
o )
o o
3 of E
B ol F
o |l 2l
o ~ —1%3 o~ = i
8 'l: Alg N k]
— 4] — e
265 ©
c 0 ~
= o N
o i -
9 250 g
o )
o )
O b
3 g
o =]
3 : -
o =]
2 5 &
% o o
o~ = o
o b
I )
o )
o b
o b
o 5]
S —— — : ]
= o
3 g
e 318,5 B
B o
: il
1 B\
3 g 9
o Oooojooowod|o ﬁ
[= =]
A—> S S
] —
4 592 D
536
455
] /@ Nr. [Menge | Artikel-Nr. Benennung 1 Abmessung
1 1 05B10-051 Korpus kpl. 600 x 1800 x 400
%) & 2 1 |05H81-010-02 Bodenbleche kpl. mon. 600 x 400
e 3 1 04H71-001-01| Dachabdeckblech kpl. mon. 455 x 246
4 4 1704 TL-Sicherheitsstopfen Sond. WEG M161/RAL 7035
© o 5 2 05B72-021 Dachverstérkung kpl. 400 tief
< [Ye) 6 4 71 DIN 985 M8
N « 7 2 1928 Auflagestick Rickwande
8 1 05B40-201 RUckwand kpl. 592 x 1776 x 20,5
® 9 6 1045 DIN 966 1SO 7047 M5 x 35
& & 0] 3 232 Scharnier RS kpl. 120°
11 6 1 Verbus-Ripp-Schraube M5 x 10
% 12 4 05H90-001-01 VerschluBhaltereinheit kpl.
13 1 05B30-221 TOr kpl. 600 x 1800
1,5 594,5 4 14 1 [05H90-000-01 Erdungsschraube RS kpl. M8 x 30
15 1 05B20-221 Montageplatte kpl. 505x1700x 2,5
verwendung / Projekt: Allgemein- | A3 |MaBstab: 110 (B e eenr cerio onts o o i
RS - Anre|hsch0|‘|'schr0 n k toleranzen Sinne der Paragr. 17 ff UWG dar. Alle Rechte gemdB DIN 34 vorbehalten.
nach 6@ Werkstoff: Gewicht in kg:
ISO 2768 - mK Oberflache: RAL 7035 -Struktur- Fldche in m2
Name | Bam | Anreihschaltschrank
Bearb| SRX 19.02.2007 ¢
= mit verz. MPL, 1T
epr. ..
600 x 1800 x 400
Norm
rn— ZLeichnungsnummer: Bk]zﬂ
SCHALTSCHRANK- RS - 684
SYSTEME
3Bl
Zust. | Anderung Datum | Name |Datei: excoioi Ersatz fUr: Ersetzt durch:




505
. _ .
o
~ q
59,5
5%
‘ oy F
\
D-D
0 09 G
u'\) 44 /
i ey
/i { .
542 :,i = B |k 3
o T
g o =8
of [ kL& o I3 B 3
N é o 385 o 0 -
=2 irOﬁ ﬂl"l.
% & ﬁ—o—;
B-B @
425
575

Innenmanf
69,5

38
f_2_9—
I

40,5 |

22,5

47,5

67

62,5

107.5

F (1

44

| 40,5

22,5

31,5

50

\Qoljoljo

w0 09

E}L‘n unﬂaaan
- (=]

o

a
o0

o

Dachausschnitt

414

o)

ooo8eao

461

°Q

8500 0)

Dachausschnitt
190
eOpDeDeDeedeDeDeMe

ojooo&

=1

|
oHoOeDedeOeNeOo oo
300

- (@

C-C
476

Standardpos.
Abstand
MPL/TUrinnenfldche
310
(Max. +25)

sOeOeOeOoOeOeOsOoOeticbetie ot teOe0eHodeote e Ootico0s ot Do Oe[beteticoOebeOe Oe ot totieLeOetieo0is ot e Oe Lo eicLioOebeOe e e Do totic e Oetio 0

@

56,2

- ©@F

4
<

. | Menge

Artikel-Nr.

Benennung 1

Abmessung

1

05B10-051

Korpus kpl.

600 x 1800 x 400

05H81-010-02

Bodenbleche kpl. mon.

600 x 400

04H71-001-01

Dachabdeckblech kpl. mon.

455 x 246

1704

TL-Sicherheitsstopfen Sond.

WFG M161/RAL 7035

05B72-021

Dachverstarkung kpl.

400 tief

71

DIN 985

M8

1928

Auflagestick RUckwdnde

0NN | AN [WIN|—

05B40-201

RUckwand kpl.

592 x 1776 x 20,5

1045

DIN 9266 1SO 7047

M5 x 35

232

Scharnier RS kpl.

120°

1

Verbus-Ripp-Schraube

M5 x 10

05H90-001-01

VerschluBhaltereinheit kpl.

05B30-221

TUr kpl.

600 x 1800

05H90-000-01

Erdungsschraube RS kpl.

M8 x 30

1
1
4
2
4
2
1
6
3
6
4
1
1
1

05B20-221

Montageplatte kpl.

505 x 1700 x 2,5

Verwendung / Projekt:

RS

- Anreihschaltschrank

Allgemein-
toleranzen
nach
ISO 2768 - mK

MaBstab: 1:10

Diese Zeichnung ist Eigentum der Fa. LOHMEIER Schaltschrank-Systeme GmbH.
Sie ist urheberrechtlich geschutzt und stellt zugleich ein Betriebsgeheimnis im
Sinne der Paragr. 17 ff UWG dar. Alle Rechte gemdB DIN 34 vorbehalten.

Werkstoff:

Oberflache: RAL 7035 -Struktur-

Gewicht in kg:
Fl&iche in m%

Name

Datum

Bearb.| SRX

19.02.2007

Gepr.

Norm

Anreihschaltschrank
mit verz. MPL, 1T
600 x 1800 x 400

oo

SYSTEME

SCHALTSCHRANK-

RS-684

Zeichnungsnummer:

Blatt

3BI.

Zust.

Anderung

Datum

Name

Datei: ENG-010130

Ersatz for:

Ersetzt durch:




S

100

§ 3
0 COOOD —
S 2 Ne—— 2
1 o : k
oN . © .
™. . - B
67 : 456 71
475,5
(@]
O .
O .
0 . ;
(\l .
i1
HL23 .
‘\33 vl o . ﬁ ©
ON ~O <t N
) e 0| ~© ¢ ‘g N
N
1l
o . (‘
o) .
O .
38 42
S S : ?.
0 : B :
o~ A
© 3 .
N
OV -
TUrinnenansicht
594,5

205
-]

1700

Langloch 14 x 20 42,5

505
| 450 | " 27,5
420 32,5 ©
A DL e Y = )
| = [ N S =T
| - ] )
‘ A I
| o«
i Langloch 9x14 P
| M (1:4)
| w0
| o~
1 ®
§ 59,5
| 40
| o
: ® -
3 % g ™S
i 17 & | ||
L., - P
@ P
386 e © i
425 N — .
450 & 27,5
Montageplatte ‘
L (1:4)
] I N ]
20
Verwendung / Projekt: Allgemein- | A3 IMaBstab: 1112 B e e o e
_ H Inne der Paragr. ar. e Rechte gemal vorpbehalten.
RS - Anreihschaltschrank hach =P Noratart Gowichi in ko:
ISO 2768 - mK Oberflache: RAL 7035 -Struktur- Fldiche in m2
— SNROXme batum | Anreinschaltschrank
. 9.02.200 .
Ge;')r ' Z'mit verz. MPL, 1T
N— 600 x 1800 x 400
Zeichnungsnummer: Blgﬂ
[ X X ]
e | RS-684 o
Zust. | Anderung Datum | Name |Datei: encoioao Ersatz for: Ersetzt durch:




	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht5
	Zeichenansicht6
	Zeichenansicht7

	Blatt2
	Schnittansicht C-C
	Schnittansicht B-B
	Schnittansicht A-A
	Schnittansicht D-D
	Detailansicht E (1 : 4)
	Detailansicht F (1 : 4)
	Detailansicht G (1 : 4)
	Detailansicht H (1 : 4)
	Zeichenansicht31

	Blatt3
	Zeichenansicht23
	Zeichenansicht27
	Zeichenansicht32
	Zeichenansicht33
	Zeichenansicht34
	Detailansicht L (1 : 4)
	Detailansicht M (1 : 4)


